



DOBROMĚŘICKÝ ZPRAVODAJ

2/2023

ZDARMA



Pomáháme lidem s řešením problémů spojených se zdravotním postižením, seniorským věkem a s dluhy.

Projekt na podporu seniorů, osob se zdravotním postižením a osob v krizi

Centrum je nevládní nezisková organizace. Vzniklo 19.9.2006 jako občanské sdružení, dne 14.9.2013 se transformovalo na obecně prospěšnou společnost.

Centrum realizuje projekt na ucelenou pomoc a podporu seniorům a osob se zdravotním postižením, případně osob v krizi z důvodu zhoršující se sociální situace ve společnosti (inflace, vysoké ceny energií, nájmu, potravin...).

Cílem projektu je pomoci s řešením existenčních problémů spojených s energetickou a inflační krizí.

Aktivity projektu:

- Navázání úzké spolupráce na komunitní úrovni (s pracovníky obcí, pracovníky organizací sdružující OZP a seniory, s lékaři)
- Pořádání kulatých stolů (školení) na obcích a v organizacích z oblasti sociálně právního minima:
 - dávky státní sociální podpory
 - sociální služby v regionu
 - dluhová problematika (dluhy, exekuce, insolvence)
- Bezplatné poradenství v oblasti sociálně právního minima a dluhové problematiky v prostorách Centra (po telefonické domluvě i terénní formou poradenství)

Provozní doba Centra:

Pondělí a středa: 8:00–15:00 (15:00–17:00 pro objednané)

Úterý, čtvrtek: 8:00–13:00

Pátek: 8:00–12:00



Telefon: 415 654 308

Mobil: 736 118 781

E-mail: centrumsluzeblounny@seznam.cz

Web: www.centrumsluzeb-louny.cz

Slovo starostky

Tentokrát musím být velmi stručná, protože příspěvků od našich spolků je hodně a je to určité čtení a podívání, které bude stát za to. Tak jen v rychlosti k probíhajícím projektům:

- Rekonstrukce budovy bývalé školy č.p. 2 a úpravy veřejného prostoru kolem je v plném proudu. Nedá se přehlédnout, že práce probíhají téměř každý den, a to i o sobotách, nedělích a svátcích.
- Proběhlo výběrové řízení na modernizaci veřejného osvětlení, zhotovitel je vybrán a na přelomu srpna a září by měla proběhnout realizace, po níž se celá obec rozsvítí v led svítidlech.
- Na projekt parkoviště v ul. Středohor je stavební povolení již vydáno a během léta vybereme zhotovitele.
- Vybudování dvou zvýšených přechodů pro chodce v ul. Pražská čeká na vydání stavebního povolení.
- Pracuje se také na projektu na rekonstrukci komunikace mezi MŠ, hřbitovem a hřištěm včetně parkovacích míst, se kterým současně proběhne připojení nových kabin na FK k vodě a kanalizaci, součástí budou také přístupové komunikace k bytovým domům U Hřiště a parkoviště za obchodem.
- Projekt na volnočasový areál (odpočinkový park s herními prvky a relaxační místa pro všechny věkové kategorie) mezi bytovkami proti silu a ul. Na Mořině postoupil přes studii a první etapu do druhé fáze projektové přípravy.

A teď už nebudu zdržovat od „zájmového“ čtení a přeji všem krásné prázdniny, pohodové dovolené, příjemné léto a těším se na setkání na některé ze společných aktivit.

Ivana Sihlovcová

SDÍLENÍ CITLIVÝCH MATERIÁLŮ MŮŽE MÍT FATÁLNÍ NÁSLEDKY!

Při sdílení buďte obezřetní a mějte vždy na paměti, že sdílením ztrácíte kontrolu a přehled nad dalším využitím sdíleného obsahu.

Neuváženým sdílením citlivých materiálů se můžete Vy nebo Vaši blízcí velmi snadno stát obětmi sexuálního nátlaku, vyhrožování nebo vydírání.

The image shows a hand holding a smartphone displaying a text message conversation. The messages are in Czech and discuss a video of an elderly person at a swimming pool. In the background, there is a laptop with code on the screen, the logo of the Czech Republic, and the logo of the Czech Police.

Dětský den pro dospělé

Poslední květnovou sobotu uspořádal Český svaz chovatelů základní organizace v Dobroměřicích ve spolupráci s OÚ v Dobroměřicích již třetí ročník netradičních soutěží tzv. Dětského dne pro dospělé v prostorách kolem rybníčku pod kostelem.



Toho letošního se mohla zúčastnit alespoň čtyřčlenná družstva místních spolků nebo jen skupiny přátel či sousedů. Poslední takové odpoledne se konalo ještě před opatřeními spojenými s COVIDEM 19, a tak jsme byli velmi rádi, že se nám povedlo takovýto způsob tmele- ní a týmové spolupráce obnovit. Do soutěže se přihlásilo družstvo místního spolku chovatelů, RC Modelář Dobroměřice, Rybářského spolku Dobroměřice, Sboru dobrovolných hasičů Dobroměřice a skupina přátel, kteří soutěžili pod pohádkovým názvem Kulíšci. Celé odpoledne se neslo ve velmi přátelském duchu, úporného zápolení a mohutného povzbuzování. Jistě se ptáte, kdo vlastně vyhrál, kdo byl nejlepší?



Pokračování na str. 5

Dětský den pro dospělé

Pokračování ze str. 4



V jednotlivých soutěžích dosáhlo družstvo pořádatelů téměř stoprocentní úspěšnosti. Každý tým obdržel zajímavé, ale i zábavné ceny. Soutěžící i diváci byli svědky odpoledne, kdy jsme se společně pobavili a vítězem dne jsme nakonec byli všichni. Jak se soutěžilo a jak bylo soutěžení namáhavé můžete vidět na fotkách. Po mnohdy vysilujícím boji, jsme večer poseděli při sousedském posezení z country hudbou „4 cenová“.

**Za pořadatele Josef Vilhelm
foto: Petra Roháčová**

Uklidíme Česko v mateřské škole v Dobroměřicích

Děti z Mateřské školy Dobroměřice se zapojily do celostátní akce Uklidíme Česko. Vybraly si k tomu „žluté nebo také šedé úterý“, což je úterý před Velikonocí a podle tradice se v tento den má doma vše uklidit a vysmýčít. Děti se ráno sešly ve školce ve žlutém, zopakovaly si základy třídění odpadu a poté se vydaly do ulic obce, kde uklízely a třídily. Milé děti, super práce!



Foto: Ivana Bubáková, Barbora Lauberová

První Dobrošolková olympiáda

Ve středu 10. 5. 2023 jsme uspořádali historicky první Dobrošolkovou olympiádu. Pro děti z Dobrošolky, ale i kamarády z Mateřské školy Fügnerova a Mateřské školy Šafaříkova v Lounech, jsme na blízkém fotbalovém hřišti připravili 5 tradičních a 5 netradičních disciplín. Děti například skákaly, házely, třídily, kopaly, běhaly s papírovou čepicí, a hlavně si disciplíny moc užili. Školní kuchyň upekla výborné občerstvení a paní učitelky pro všechny zúčastněné vyrobily medaile z keramické hlíny. Olympiáda nebyla soutěžní, proto si odměnu zasloužili opravdu všichni. Velice děkujeme FK Dobroměřice za zapůjčení hřiště, paní Mgr. Ivaně Kocourkové za zapůjčení pomůcek, Poprokanu a Smíšenému zboží Thi Hai Yen Khuat za hmotné sponzorské dary a hlavně paní učitelce Bc. Gabriele Andrásové za skvělou přípravu a organizaci.



Foto: Martin András

Návštěva v Mateřské škole Alergo

19. dubna jsme přijali pozvání do Mateřské školy Alergo v Žatci, kde měli u příležitosti Dne Země, připravené environmentální úkoly na jejich krásné zahradě. Děti poznávaly stromy a květiny, třídily odpad, hledaly stopy zvířat, házely na cíl, rozdělávaly zvířata do rodin, nakreslily vlastní planetu a mnoho dalšího. Na závěr si děti pochutnaly na květinovém občerstvení, které bylo nejen výborné, ale také krásné na pohled.



Velice děkujeme kolektivu mateřské školy, zejména paní ředitelce Bc. Šárce Jílkové a paní učitelce Mgr. Veronice Lhotské za skvělou organizaci, příjemnou atmosféru a krásný dárek pro každé dítě.



Foto: Ludmila Jirotková, Ivana Bubáková

Plníme si sen – získali jsme dotaci na Jedlou zahradu

Mateřskou školu Dobroměřice jsme v tomto roce přihlásili do grantové výzvy a porota složená ze zástupců programu Skutečně zdravá škola a společnosti Lidl Česká republika nás mezi několika desítkami škol vybrala mezi šest, které získají finanční podporu ve výši 100 000 Kč.

Náš projekt jsme pečlivě připravovali dva roky a v rámci něho jsme již realizovali první kroky. Na naší školní zahradě máme vyvýšené záhony, kde děti mohou sázet a sklízet sezónní ovoce a zeleninu, bylinkovou spirálu, kterou využívá hlavně naše školní kuchyně při vaření a zdobení zdravého jídla. Už od počátku byly naše cíle ale mnohem vyšší, chceme vytvořit pro děti permakulturní zahrádku a divoký jedlý les.

V Dobrošolkovské zahrádce se děti naučí pěstovat a poznávat ovoce a zeleninu, hospodařit s vodou, kompostovat a mulčovat, naučí se vytvořit instantní záhony, kopečkové záhony, bramborové a jahodové věže.



V divokém jedlém háječku se děti seznámí s plody rostlin a naučí se je dále zajímavým způsobem zpracovávat. Jelikož permakulturní zahrada tvoří trvale udržitelný a samostatně se obnovující systém bez chemických zásahů a využívá smíšené kultury, mohou děti daleko více pozorovat přírodu v rámci střídání ročních období a celá zahrada podpoří přírodovědné vzdělávání v mateřské škole. Zároveň se jedná o uživatelskou aktivitu, takže si děti uvědomí hodnotu jídla a práce, která za jídlem stojí, a současně jsou nenásilně vedeny k ekologickému uvažování a zahradničení v souladu s přírodou.

Moc děkujeme za tuto příležitost a teď hurá do práce, které bude opravdu hodně, ale podle nás má smysl.

Foto: Ivana Bubáková

Farmářské dopoledne

Ve čtvrtek 8. 6. jsme v mateřské škole uspořádali již 2. farmářské dopoledne, tentokrát ve spolupráci s Mateřskou školou Fügnerova Louny. Pozvali jsme farmáře, se kterými spolupracujeme a oni mohli veřejnosti představit své produkty. Pozvání neodmítl pan Štranc s medem, pan Bedecs z rodinné farmy Děčany s mléčnými výrobky, paní Šimková ze Svobodného statku na soutoku se zeleninou, Farmářský obchod Louny ani Perfectly Delicious s domácími sirupy a marmeládami. Domácí zvířata, která si mohly děti pohladit a dozvědět se o nich spoustu zajímavých informací, nám přinesly a přivedly ukázat paní Vilhelmová, paní Kabourková a paní Buková. Paní Bolhová si pro děti připravila ukázkou cesty jídla z květináče až na talíř a paní Flower dětem ukázala zdobení perníčků. Pomoc nám také přišli žáci ze Základní školy Montessori Louny pod vedením paní Parýzkové, které si pro děti připravili zajímavé úkoly. Těto nádherné akce se zúčastnily děti z Mateřské školy Dobroměřice, Mateřské školy Lenešice, Mateřské školy Fügnerova Louny a Mateřské školy Šafaříkova Louny, ale také širší veřejnost. Děkujeme všem rodičům a přátelům školy za pomoc při organizaci a přípravě celé akce.



Foto: Martin András

Metodika Dobrý začátek

Již od roku 2014 naše mateřská škola pracuje s metodikou Dobrý začátek, která se zaměřuje na socio-emoční rozvoj předškolních dětí. Metodika pracuje zejména s tématy, jako je podpora pozitivního chování, práce s emocemi, pěstování pozitivního klimatu ve třídě, používání chvály a ocenění, ale také práce s nevhodným chováním, zvládnání vzteku nebo agresivity dětí a řešení konfliktů ve třídě.

Od roku 2017 jsme centrem kolegiální podpory a také příkladem dobré praxe. S touto metodikou seznamujeme učitelky z celé České republiky a ty se k nám jezdí inspirovat. Poslední takové setkání proběhlo v Dobroškolce 30. 5., kdy organizace Schola Empirica k nám na stáž přivezla učitelky, které měly možnost vidět, jak metodika funguje v praxi. Velice si takové spolupráce vážíme.

Mgr. Ludmila Jirotková, ředitelka MŠ



Rybářské závody v Dobroměřicích

Měsíc květen je nejen měsícem májů, kdy jaro je v plném proudu, ale i doba konání tradičních rybářských závodů v Dobroměřicích. A tak v sobotu 20. května se po páté hodině ranní do naší vesnice začali sjíždět první vyznavači rybolovu. Že jsou rybářské závody u nás vyhlášené, svědčí i fakt, že účastníci byli z Jablonce nad Nisou, Děčína, Ústí nad Labem, Kladna, Bíliny a dalších koutů širokého okolí. Po losování stanovišť soutěžilo od 7. hodin celkem 25 příznivců Petrova cechu. Nad regulérností dohlížela vybraná skupina rozhodčích z řad členů Rybářského spolku Dobroměřice.



Pokračování na str. 11

Rybářské závody v Dobroměřicích

Pokračování ze str. 10

Úderem 12. hodiny bylo již další snažení marné. Došlo ke sčítání úlovků a následnému vyhodnocení. Každý závodník si vybral cenu libovolně dle dosaženého pořadí. Zajímavý byl počet ulovených ryb, kdy bylo uloveno 75 kaprů a dalších 336 kusů ostatních druhů ryb. Mezi nimi nechyběli úhoři nebo také třeba tolstolobik.



Slunečné nedělní dopoledne pak patřilo dětem do 15 let, kterých se sešlo celkem 17. Od devíti hodin začalo dvouhodinové dětské rybářské klání. Celkem bylo uloveno 12 kaprů, a dalších 40 kusů dalších druhů. Každé dítě si odneslo diplom a rybářskou i sladkou odměnu. Zájemci z řad dětí mohou využít i pořízení tzv. prázdninové povolenky k rybolovu, který je umožněn za předpokladu dodržení místního rybářského řádu. Pro rodiče to může být i námět jako dárek pro děti za vysvědčení.

Rybářský spolek Dobroměřice děkuje všem, kteří se zasloužili o hladký průběh závodů a dobrou organizaci. Zvláštní poděkování patří p. Fišerovi a p. Novému, kteří připravili vynikající kotlíkový guláš, dále členům ZO ČSCH Dobroměřice za zajištění občerstvení a OÚ Dobroměřice za dlouhodobou podporu. Rybářský spolek Dobroměřice přeje všem hezkou dovolenou, dětem příjemné prožití letních prázdnin, a všichni se již těšíme na další závody, které budou uspořádány na konci srpna.

***Za rybářský spolek Dobroměřice
Pavel Vilhelm***



SOKOL

O prázdninách nezhálíme a tak jsme již 16. 6. ukončili cvičební sezónu a připravili sokolovnu na malování a generální úklid. Během prázdnin bude areál sokolovny využíván pro příměstské tábory V-pohybu. V srpnu se začne provoz opět pomalu rozjíždět lekce Kondičního cvičení s Lenkou a tréninky stolních tenistů.

Od září nás čeká mnoho nového. Především začneme nacvičovat skladby na Všesokolský slet, který proběhne v červenci 2024. V naší jednotě to bude skladba pro rodiče a děti nazvaná Čmeláčci a skladba pro dorostenky a ženy V rytmu srdce.

Další novinkou bude poskytnutí celého areálu včetně klubovny, která prošla významnou rekonstrukcí, Dobroškole. Zázemí zde najde pro školní rok 2023/2024 jedna třída prvňáčků a druháčků.

PŘIPRAVUJEME

Sokolský příboční tábor

Od 30. 7. do 5. 8. 2023 proběhne již 13. ročník sokolského příbočního tábora. Tentokrát s podtitulem Všechny chutě světa. Děti budou objevovat různé světové kuchyně a zkoumat, vařit, ochutnávat vše, co k nim patří.

Stolní tenis - liga

Naši stolní tenisté se v sezóně 2022/2023 účastnili dvou soutěží. Družstvo Sokola Dobroměřice A se prvním rokem utkávalo se soupeři v Krajském přeboru 1. třídy. Muži dokázali držet vyrovnané výkony a na konci sezóny se umístili uprostřed tabulky na krásném sedmém místě.

Druhé družstvo Sokol Dobroměřice B soutěžilo v Okresním přeboru 1. třídy. Svými vynikajícími výkony po celou sezónu si muži vybojovali vítězství a postup do vyšší ligy. Všem patří velká gratulace a poděkování za reprezentaci T. J. Sokol Dobroměřice.

Cvičení rodičů a přátel

Druhá cvičební sezóna je u konce a my ji oslavili ve velkém stylu. Na úvod poslední hodiny jsme si řekli naši uvítací básničku a po sokolsku se pozdravili. Zahráli jsme si s padákem, zkusili koňské dostihy a už na nás čekala opičí dráha. Po jejím zdolání byly všechny děti odměněny za svou celoroční docházku a zápal do cvičení dárečky a pamětními listy. Zábava pokračovala na zahradě, kde se děti vydávaly na skákacím hradě a maminky se stihly v klidu občerstvit. O prázdninách budeme každý týden někde vyletit a v září se opět sejdeme v tělocvičně. Info na FB a vývěsce u sokolovny.



Pokračování na str. 13

Cvičení rodičů a přátel

pokračování ze str. 12



Foto: P. Hildebrandt

Kondiční cvičení



Před létem praskaly lekce cvičení s Lenkou Tauškovou ve švech. Vyndaly se gummy, stepy, bosu, overbaly a makalo se na 200%. Aby forma vydržela, začne cvičení již v průběhu srpna. Pro informace sledujte nástěnku u sokolovny nebo Fb Sokol Dobroměřice.

Foto: Kateřina Srbová

Čarodějnice na Červeňáku

V neděli 30. 4. 2023 jsme se slétli na Červeňáku, kde jsme společně upálili jednu z mnoha čarodějnic, která sem přilétla. Ke zdolání vrcholu bylo třeba splnit několik úkolů a cestou luštit tajenku.



Na kopci pak na všechny malé i velké čaroděje a čarodějky čekala odměna a čarodějnické tvoření. Povedenou akci s velmi hojnou účastí jsme zakončili tanečky a zapálením svatojakubského ohně.

Foto: Lounská sojka



Staročeské máje

Staročeských májů se sokolská chasa zúčastnila opět ve velkém počtu. Dívek, které se letos nechaly vyvést a tančily u májky, byla spousta a tak se i chasa bujaře veselila a hodovala. Těší nás, že se tato tradice v naší vsi stále drží a předává se novým generacím.



Foto: Lucie Hemmerlová

Dětský den

Dětský den bez zábavy u různých disciplín bychom si neuměli představit, proto jste si sokolské zápolení mohli vyzkoušet hned na pěti stanovištích. Díky všem, kteří přišli pomoci vykouzlit úsměv na tvářích našich nejmenších.

V-pohybu

Klub V-pohybu Louny pokračuje v organizování sportovních akcí pro všechny děti.

Pokračování na str.16



pokračování ze str. 15

V létě se můžete těšit na sportovní tábory zaměřené na cyklistiku, inline bruslení i sportovní hry.



Příměstské tábory se konají ve čtyřech termínech a jsou vítány všechny děti od 4 do 12 let. Od září se již můžete hlásit na sportovní všestranný kroužek, který se letos bude konat pravidelně každé pondělí a čtvrtek od 16:00 do 18:00. Pro ty, co by chtěli sportovní aktivity trénovat i o víkendu, jsou připravené sportovní víkendy na kole, bruslích, skatech, lyžích a lezecké stěně.

Budeme se na Vás těšit.



Tým V-pohybu

Ospalejší zimní sezona skončila a už se opět jede :)

Aktuální informace a fotky z uvedených akcí najdete na našem FB profilu Sdh Dobroměřice

8. 4. 2023 Druhý 15.ples

Na druhém letošním plese došlo ke změně, takže kromě vystoupení Fitness Studia Louny bylo překvapením (i pro některé členy) vystoupení Pyroterry. Sklidila zasloužený potlesk. Celý večer k poslechu hrála Skupina Reflex.



22. 4. 2023 sběrová sobota

Opět jsme pomáhali na sběrové sobotě a tentokrát musíme konstatovat, že to bylo opravdu náročné, sběr se protáhl do odpoledních hodin a pracovníci obce měli ještě dlouho co zpracovávat.



23. 4. 2023 1.kolo Tohatsu Cup Vroutek

Kdo sleduje naše stránky na FB ví, že nám již začal letošní Tohatsu Cup. První kolo proběhlo ve Vroutku i s novými členy týmu :)



Foto: L.Pletichová,

TFA liga Severu

Tomáš i letos pokračuje v TFA Lize Severu, zatím jako jediný člen naší jednotky. Držíme palce!!



11.-13. 5 .2023 Máj

Letošní máje začaly tradičně zdobením májek, Krále, stavěním Krále a v sobotu vypukla sláva jako taková, tedy průvod obcí spojený s vyváděním děvčat. V hasičárně jsme poskytli zázemí pro večerní májovou zábavu.



27.5.2023 Dětský den pro dospělé

Zasoutěžili jsme si i v netradičních disciplínách u rybníčka pod kostelem :)



3.6.2023 Hasičský dozor

Proběhla premiéra dozoru na koncertě Divokého Billa v Litvínově a vypadá to na delší spolupráci s kapelou :)



Foto: R. Jelen, L. Pletichová,
J. Suchomelová, J. Burešová, J. Sailer

9.-11.6.2023 Truck Week CZ/ SK Panenský Týnec

Dočkali jsme se i naší oblíbené akce. Dozor přímo na letišti, při spanilé jízdě, ale i aktivní účast na ukázce vyproštění osob z havarovaného vozidla ve spolupráci s JSDH Panenský Týnec a DZS Kryry. Z údajů pořadatelů bylo na panenském Týnci cca 600 aut. Opět super akce!



10.6.2023 Dobroděnění v restauraci Stromovka Louny

Charitativní akce, kterou podporuje i obec Dobroměřice a pravidelně se jí účastní i kamarádi modeláři. Ukázali jsme techniku hlavně malým zvědavým dětským očím a odpovídali na jejich všetečné otázky. Proto se to dělá!

11.6.2023 Zahájení sezóny na Městském koupališti v Lounech

I zde jsme byli s ukázkou techniky.



Foto: Jiří Sailer

16.-18.6.2023 Sraz velorexů

Další z očekávaných akcí, které jsme poskytovali zázemí a doprovod na spanilé jízdě. Sešlo se cca 19 velorexů a - světe div se - i docela hezký štrůdl motorek :)



18.6.2023 Dětský den

Z hasičárny po ukončeném srazu velorexů jsme se hned přemístili na fotbalové hřiště, kde se konal Dětský den. Připravili jsme si pro malé účastníky sestřelování PET lahví pomocí ruční stříkačky, džberovky. Pokud přišel i tatínek, musel se zapojit také!



22.-23.6.2023 výstraha

Díky nepříznivé předpovědi počasí, která se naštěstí nevyplnila, držela naše jednotka pohotovost.

*Text: Lenka Pletichová
foto: J. Burešová, L. Pletichová*

Fotbalová sezóna 2022/2023 v Dobroměřicích skončila

V polovině června pravidelně končí fotbalová sezóna, a ne jinak tomu bylo v Dobroměřicích.

Naše týmy ve svých soutěžích obsadily tato umístění:

A tým dospělých pod vedením trenérů Davida Holečka a Josefa Plachého skončil na 6. místě krajské soutěže 1A třída.



B tým pod vedením trenérů Milana Myšáka, Olivera Kvapila a Vladimíra Vidoviče obsadil 4. místo v Okresním přeboru.



Tým dorostu, který je sdružený s týmem SK Černčice hrající Krajskou soutěž skupinu A pod vedením Olivera Kvapila a Petra Csonky, vyhrál a ve finálové skupině o vítěze celé soutěže obsadil v těžké konkurenci celkově 7. místo.



Foto: Tereza Vernerová, Aleš Havelka a Oliver Kvapil

Starší žáci, kteří jsou také sdružení s SK Černčice a jako trenéři je vedou Aleš Havelka a Radek Hes dokonce hrají dvě soutěže; Krajský přebor, ve kterém skončili ve skupině A na prvním místě a následně ve finálové skupině o vítěze, kde se utkali s takovými týmy jako jsou FK Ústí n.L., Junior Děčín, FK Varnsdorf, nebo Junior Teplice, skončili na výborném 4. místě!

Druhá soutěž, kterou starší žáci hráli, je sdružený Okresní přebor starších žáků (okresů Louny a Chomutov), tuto soutěž starší žáci vyhráli!!!



Mladší žáci hrající Krajský přebor pod vedením Michala Ipsera a Petra Rybáře bohužel za celou sezónu nepoznali radost z vítězství a skončili poslední. Pro většinu dětí byl přechod z kategorie přípravek složitý a nedokázaly se s větším hřištěm a fyzicky zdatnějšími soupeři vypořádat. Věříme, že v nacházející sezóně děti zúročí svou poctivou práci na trénincích a brzy zažijí radost z prvního vítězství.



Foto: Radek Hes, Aleš Havelka, Jiří Krupka

V kategorii starších přípravek máme v současné době nejvíce dětí, proto trenéři Jiří Krupka, Michal Valeš a Roman Zakouřil na satelitních turnajích v okrese Louny poskládali vždy 2 týmy a vždy si vedli výborně. Řadu turnajů vyhráli a stali se nejúspěšnějším týmem starších přípravek v okrese Louny.



O naše nejmenší naděje „Bambíny“ se starají trenéři Radek Ipser, Slavomír Štranc a Michal Ježek. V této kategorii musí být práce s dětmi pouze zábavnou hrou. Nejdůležitější je pro trenéry udržet pozornost dětí po celý trénink i zápas. I Bambíny mají za sebou celou řadu turnajů, ze kterých si přivezli cenné medaile. Právě medaile, poháry a vyhrané zápasy naše malé hráče motivují!



V kategorii mladší přípravky, která hraje také systémem satelitních turnajů v okrese Louny máme také spoustu nadějných dětí. Děti v této kategorii vedou trenéři Libor Maliňák a Miroslav Martášek.



Celou sezónu 2022/2023 můžeme zhodnotit jako velice úspěšnou. Každý tým si po skončení sezóny uspořádal tzv. Dokopnou (oslavu ukončení sezóny), kde všechno náležitě oslavili. Letní přestávka je pro fotbalisty vždy krátká, a proto již v červenci musíme začít trénovat. Děkujeme všem příznivcům, fanouškům, sponzorům a obci Dobroměřice za veškerou podporu a brzy se těšíme na viděnou :-).

Za FK Dobroměřice Michal Ipser

Foto: Radek Ipser, Slavomír Štranc, Jiří Krupka, Michal Valeš, Radka Maliňáková

POZOR NA PODVODNÉHO FALEŠNÉHO BANKÉŘE

Takřka denně dochází k podvodům skrze tzv. falešného bankéře, kdy se podvodník vydává za bankéře a telefonicky kontaktuje oběť se smyšleným příběhem (např. "máte napadený účet v bance", "někdo si na Vás chce vzít půjčku") a přiměje oběť k tomu, že ze svého bankovního účtu vybere hotovost a vloží ji do bitcoinmatu pro převod hotovosti do kryptoměny. Finance potom končí v podobě kryptoměny u podvodníka.

Doporučení a varování:

- při nestandardní situaci ohledně Vašeho bankovního účtu kontaktujte svou banku telefonicky nebo osobně,
- falešný bankéř volá z čísel, která vypadají jako skutečná čísla bank (příp. policie), pokud ale na číslo zavoláte zpět, dovoláte se do skutečné banky,
- nevěřte tvrzení falešného bankéře, že pracovníci na pobočce banky jsou monitorováni a proto jim při výběru hotovosti nesmíte nic říkat.



Falešný bankéř



PODVODNÍCI OKRÁDAJÍ PŘES SMS!

Neotevírejte bez uvážení odkazy v SMS, může vás to stát spoustu peněz.

SMISHING



Dobroměřický zpravodaj • Periodický tisk územního samosprávného celku. Je zapsán do evidence periodického tisku jako čtvrtletník. Přidělené evidenční číslo: MK ČR E 21985. Rediguje Obec Dobroměřice. Adresa vydavatele: Obecní úřad Dobroměřice, Pražská 53, 440 01 Dobroměřice, tel. č. 415 679 289, e-mail: info@dobromerice.cz. Náklad 550 výtisků. Grafik: Klára Štěpánková. Tento výtisk je neprodejný a je distribuován zdarma.